



## **PROCES-VERBAL**

*Ședință ordinară - 25.02.2021*

Încheiat astăzi, data de mai sus, în ședința publică ordinară a Consiliului local al comunei Roșiile, județul Vâlcea la care participă un număr de 11 consilieri din totalul de 11 consilieri în funcție, având în vedere că materialele de ședință au fost realizate de către secretarul general al UAT Roșiile, cu propunerile făcute în vederea emiterii dispoziției de convocare a ședinței.

În aceste condiții ședința este legal constituită și se pot adopta hotărâri în condițiile legii.

Domnul primar a luat măsurile necesare în vederea desfășurării în bune condiții a ședinței având în vedere și măsurile de prevenire a îmbolnăvirii cu coronavirus.

Ședința se desfășoară în baza dispoziției nr. **73/17.02.2021** a primarului comunei Roșiile, județul Vâlcea de convocare a membrilor Consiliului local Roșiile, județul Vâlcea, ca inițiator, însoțită de proiectul ordinii de zi, materialele înscrise pe ordinea de zi fiind puse la dispoziția Consilierilor locali ai comunei Roșiile cu mențiunea că pot formula și depune amendamente asupra proiectelor de hotărâri înscrise pe ordinea de zi și, avizele comisiilor de specialitate, potrivit legii.

Având în vedere că domnul Brabete Dănuț a fost ales președinte de ședință pentru o perioadă de trei luni în ședința Consiliului local Roșiile din data de 25.11.2020;

S-a informat președintele asupra **cvorumului** necesar pentru adoptarea fiecărei hotărâri, conform proiecte, cu mențiunea că abținerile se numără la voturile împotriva. Se roagă a se motiva de către fiecare consilier abținerile sau voturile exprimate împotriva pentru a fi consemnate în procesul-verbal al ședinței.

Fiind prezentat și supus spre aprobare, **procesul verbal al ședinței anterioare** este aprobat cu unanimitate de voturi - art. 138 alin. (12) din O.U.G. 57/2019.

Președintele de ședință prezintă ordinea de zi inclusă în Dispoziția de convocare. Domnul primar roagă suplimentarea ordinii de zi cu un punct, respectiv darea în administrare și exploatare a extinderilor realizate de UAT Comuna Roșiile potrivit obiectivului de investiții „Extindere rețea de alimentare cu apă 25,3 km în comuna Roșiile, județul Vâlcea” conform procesului-verbal de recepție la terminarea lucrărilor nr. 465/11.02.2021, precum și a branșamentelor și racordurilor efectuate în localitatea Roșiile către SPAC Roșiile. Domnul președinte de ședință spune că la ședințele comisiilor s-a discutat

aspectul ADI APA Vâlcea și dorește amânarea supunerii la vot a proiectului la o altă ședință ulterioară.

Ne mai fiind de propus alte puncte pentru ordinea de zi, supusă la vot ordinea de zi este aprobată cu unanimitate de voturi, cu includerea pe ordinea de zi a punctului menționat de către domnul primar, ținându-se cont că toate documentele au fost întocmite, s-au emis avizele comisiilor.

Punctele de pe ordinea de zi care au fost dezbătute și supuse aprobării în ordinea:

<b>1.</b>	<b>Acordării unui sprijin financiar cu decontarea cheltuielilor efectuate cu domnul Duță Constantin din satul Romanești, comuna Roșiile, județul Vâlcea, care se afla într-o situație de urgență</b> - prezintă domnul primar având în vedere ancheta socială efectuată de compartimentul asistență socială nr. 545/17.02.2017, dovada efectuării cheltuielilor, acordul consiliului local Roșiile de la ședința anterioară privind acordare sprijin în vederea acoperirii cheltuielilor cu medicamente și alte materiale, respectiv pampers, iar după caz, acoperirea cheltuielilor de înmormântare pentru domnul Duță Constantin din satul Romanești, persoană singură, fost beneficiar al L. 416/2001, fără rude apropiate, care este foarte bolnav, acesta între timp decedând la Centrul Medico-Social Lădești, Certificat de deces seria D.10, nr. 899742/14.02.2021 eliberat de Primăria Lădești, județul Vâlcea - Se aprobă ca situație deosebită decontarea cheltuielilor; Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.
<b>2.</b>	<b>desemnarea reprezentantului Comunei Roșiile în Adunarea Generală a Asociației de Dezvoltare Intercomunitară "APA Vâlcea</b> - Domnul președinte de ședință spune că la ședințele comisiilor s-a discutat aspectul ADI APA Vâlcea și dorește amânarea supunerii la vot a proiectului la o altă ședință, după obținerea unor lămuriri mai ample în ceea ce privește ADI APA Vâlcea. Domnul primar dă citire și prezintă adresa ADAI APA Vâlcea nr. 69/2021 și se poartă discuții. Cu unanimitate, nu se adoptă hotărâre, proiectul de hotărâre fiind supus dezbaterii consiliului local la o altă ședință, după obținerea unor lămuriri mai ample în ceea ce privește ADI APA Vâlcea.
<b>3.</b>	<b>achiziționării unei remorci, tip monoaxal de 4-5 tone pentru dotare tractor</b> - domnul primar prezintă 3 oferte de pe SEAP reprezentând remorci tractor de cca 5 tone, consiliul local propunând achiziționarea remorcii tip monoaxal, de capacitate 5 tone util, în limita a 27.000 lei. Se împuternicește primarul și compartimentul de achiziții publice să facă demersurile necesare și să achiziționeze remorca care o crede

	<p>de cuviință respectând caracteristicile amintite, în numele și pe seama comunei Roșiile, înregistrându-se în operațiunile contabile.</p> <p>Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, având în vedere cele menționate.</p>
4.	<p><b>acceptarea transmiterii fără plată, reprezentând autoturism Dacia Logan de la Agenția de Plăți și Intervenție pentru Agricultură Vâlcea pentru Serviciul public de alimentare cu apă și canalizare Roșiile</b> - solicitarea Șef SPAC Roșiile nr. 43/16.02.2021 privind necesitatea pentru activitatea desfășurată în cadrul instituției serviciul neavând în proprietate nici un autoturism, iar potrivit legislației (norme interne) solicitările se avizează de prefect și se însoțesc de Hotărârea Consiliului Local.</p> <p>Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.</p>
5.	<p><b>organizării pășunatului și exploatării pajiștilor permanente, aflate în domeniul privat al comunei Roșiile, județul Vâlcea în anul 2021</b> - se discută mai amplu, însă puțin pe lângă subiect, avându-se în principal scop respectarea contractelor încheiate și efectuării de demersuri în vederea curățării de mărăcini a suprafețelor încheiate de către locatari. Se specifică faptul că sunt identificate suprafețele disponibile și în acest sens trebuie luată hotărâre legislația prevăzând anual termen de realizare a acestei activități. Se prezintă HCJ Vâlcea nr. 224/2020.</p> <p>Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu 10 voturi pentru și 1 împotriva (Brabete Dănuț).</p>
6.	<p><b>acordării dreptului de acces, folosință asupra imobilului teren în suprafață de 10 mp, situat în localitatea Roșiile, la locația "La Ceas" în favoarea RCS &amp; RDS S.A.</b> Prezintă domnul primar. Se recomandă ca în cuprinsul hotărârii să se prevadă expres că suma respectivă va fi reactualizată conform ratei inflației.</p> <p>Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, cu menționarea faptului că redevența va fi achitată ținându-se cont de rata inflației.</p>
7.	<p><b>prevederii sumei de 9750 lei cu TVA reprezentând 1300 lei/km în vederea efectuării de măsurători cadastrale, întocmire documentații cadastrale și înscrierea acestora în cartea funciara în vederea întocmirii Studiului de fezabilitate pentru "Modernizare drumuri de interes public local", "Modernizare drumuri comunale" din comuna Roșiile, județul Vâlcea,</b> prin Ministerul Dezvoltării, Lucrarilor Publice și Administrației - se prezintă proiectul de hotărâre. Se stabilesc efectuare măsurători pe următoarele tronsoane: Drum comunal Romanești - „SAPARD-Goangă Lupu”</p>

	<p>- km 0+000 - 2+700 - poziția 123 din M.O.;Drum vicinal - „Crețu Zaharia-Matca Zgubea Mică-Dumitru-Roșianu Constantin” - km 0+390 - 0+890 - poziția 204 din M.O.;Drum vicinal - „DJ 676-Juc Nicolae-Izlaz Comunal” - km 0+000 - 0+500 - poziția 189 din M.O.;Drum sătesc Rățălești-Lupuiești - km 0+000 - 0+1000 - poziția 90 din M.O.;Drum vicinal - „Câmp-Viișoara-Slăvești” - km 0+000 - 0+700 - poziția 216 din M.O.;Drum comunal Romanești - „la Cimitir” - km 0+000 - 0+500 - poziția 122 din M.O.;Drum sătesc - „culme Pleșești” - km 0+000 - 0+1000 - poziția 113 din M.O.;Drum vicinal Pleșești - „N. Garaiman-budichea-culme Pleșești-culme viile-cuculie-Predoi-Samsonescu” - km 0+000 - 0+600 - poziția 112 din M.O.</p> <p>Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi, pentru drumurile amintite mai sus.</p>
8.	<p><b>darea în administrare și exploatare a extinderilor realizate de UAT Comuna Roșiile potrivit obiectivului de investiții „Extindere rețea de alimentare cu apă 25,3 km în comuna Roșiile, județul Vâlcea”</b> conform procesului-verbal de recepție la terminarea lucrărilor nr. 465/11.02.2021, precum și a branșamentelor și racordurilor efectuate în localitatea Roșiile către SPAC Roșiile - se prezintă procesul-verbal de recepție la terminarea lucrărilor nr. 465/11.02.2021 privind obiectivul „Extindere rețea de alimentare cu apă 25,3 km în comuna Roșiile, județul Vâlcea”, a branșamentelor la rețeaua de apă executate și darea în administrare către serviciului public de apă și canalizare Roșiile.</p> <p>Supus la vot, proiectul de hotărâre este aprobat cu unanimitate de voturi.</p>

**9. Alte probleme de competența Consiliului Local Roșiile (aprobarea procesului-verbal al ședinței anterioare, petiții, interpelări, Diverse etc), după caz :**

- Domnul primar prezintă a raportul privind gestionarea patrimoniului comunei roșiile, județul vâlcea pe anul 2020; raport privind starea economico-socială și de mediu a comunei roșiile, județul valcea și activitatea administrației publice locale în anul 2020, cu mențiunea că aceste se pot consulta și pe site-ul instituției;
- Se discută aspecte referitoare la iluminatul public și salubritatea localității;
- Domnul primar prezintă situația dosarului doamnei Mihăescu Simona-Eugenia spunând că dacă va fi cazul va veni cu proiect de hotărâre în vederea angajării unui avocat (anularea, după caz a unor titluri de proprietate pentru a se putea pune în executare hotărârea judecătorească).


**Notă:** Proiectele de hotărâre prezentate au fost însoțite de documentații justificative; Referat/raport compartiment resort; Avizul comisiilor de specialitate a Consiliului Local; Raport de avizare al secretarului de legalitate al proiectului, cu mențiunea că au fost redactate, dactilografiate etc de secretarul comunei Roșiile.

Se au în vedere prevederile art. 138 ș.a. din OUG 57/2019 privind Codul Administrativ, cu respectarea Legii nr. 24/2000 r<sup>2</sup>, privind normele de tehnică legislativă pentru elaborarea actelor normative, Legii nr. 52/2003 r<sup>1</sup> privind transparența decizională în administrația publică, Legea nr. 544/2001 privind liberul acces la informațiile de interes public; art. 120, 121 din L. 1/2003 - Constituția României, Legea 199/1997 pentru ratificarea Cartei europene a autonomiei locale, adoptata la Strasbourg la 15 octombrie 1985, art. 7 alin. 2 din Legea nr. 287/2009 r1 privind Codul Civil, Legea Cadru nr. 195/2006 a descentralizării, alte acte legislative cât și H.C.L. nr. 9/27.06.2016 de aprobare a Regulamentului de organizare și funcționare a Consiliului Local al comunei Roșiile, județul Vâlcea, etc,

Președinte de ședință,  
BRABETE DĂNUȚ

Secretar general UAT Roșiile,  
AVRAM CĂTĂLIN-CONSTANTIN

Catalin-  
Constantin  
Avram

 Digitally signed by  
Catalin-Constantin Avram  
Date: 2021.02.25 14:24:19  
+02'00'